

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!

С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ И ТРУДА!

№ 27
(17094)

НОВОСТИ

ОБЛЕПИХОВОЕ ХОЗЯЙСТВО НАМЕРЕНЫ ВОЗРОДЖАТЬ

Недавно на встрече с аграриями области вице-губернатор по сельскому хозяйству Роман Русанов заявил, что в Гусь-Хрустальном районе будут возродить облепиховое хозяйство, которое было создано как опытная база для изучения и разведения яровой облепихи в Сибири. Это позволит улучшить качество ягоды. Кандидат сельскохозяйственных наук С.Н. Ковалев, ставший директором опытного хозяйства в 1976 году, не только доказал

возможность и целесообразность разведения облепики в условиях нашего климата, но и создал это хозяйство рентабельным. После смерти С.Н. Ковалева хозяйство пришло в упадок и несколько лет назад было передано в аренду. Если областные власти удастся вернуть облепиховое хозяйство, эта культура, наряду с владимирской ягодой, может стать брендом 33-го района в аграрной сфере.

НА ДОРОГИ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

В области распределены субсидии муниципальнымитетам на строительство дорог местного значения. Для Гусь-Хрустального района из бюджета области выделено 84,5 млн рублей. Договор подписан между собой 47 муниципальных образований. Самую значительную сумму получит

НА ЖИЛЬЕ ВЕТЕРАНАМ

На обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны - 33-му району из федерального бюджета выделяется 88 млн 903,2 тыс. рублей. Субвенции получат 18 муниципальных образований.

ТАЛАНТИЛВЫЕ СЕМЬИ

Призовой городской конкурса «Радуга семейных талантов», в котором приняли участие 7 семей. Победителями в номинации «Творческая семья» стали Иван и Елена Уваровы, их сыновья Артем и Екатерина Коноваленки и Сергей и Жанна Защелконы. «Спортивная семья» - семья Евгения и Варвары Гладышниковых, Михаила Тавалашвили.

Награждение победителей состоится на торжественном мероприятии, посвященном Дню семьи, любви и верности.

БЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ НА МАЙ

С 1 по 3 мая - раб. Луна, с 5 по 10 мая - раб. Луна, с 19 по 24 мая - раб. Луна, с 26 мая по 31 мая - раб. Луна. Для распустившей Луны наступает хорошие времена для начала новых дел. Неблагоприятные дни: 4, 11, 25 мая - это рискованные стрессовые дни, когда не помешает осторожность и внимательность. Необходимо обращать более пристальное внимание на свое здоровье.



ИВАДСЛАМЬЕ ВЕСИТЕЛИ ГОРОДА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНИИ И РАЙОНА!

От всей души поздравляю вас с праздником Весны и Труда! Первомай был и остается символом общественной надежды, взаимной поддержки и сплоченности, уважения к козырному труду. Для каждого из первомайцев это праздник познания, саморазвития, надежды на лучшее будущее. Молодым людям он дает силы и надежду для реализации новых идей и творческих планов. Жители нашего города и района немало сил вложили в становление и развитие нашего края. И я благодарю всех, кто причастен к его грядущей славе, кто и сегодня привлекает ее своими успехами в труде, учебе и творчестве. Убежден, что трудолюbie, профессионализм и ответственность станут залогом дальнейшего развития экономики нашей области и страны.

Желаю вам добра и крепкого здоровья. Пусть успех и удача сопутствуют вашим делам! Пусть в каждом доме будет мир и согласие! Пусть у всех будет возможность труженикам и растить детей!

А.БЕРЕЗКИН, депутат ЗС Владимирской области.

Сердечно поздравляем вас с праздником - «Днем весны и труда». Первомай - это день традиций, когда сравнивают то, что наше, то общегородское, национальное, политических взглядов.

Гусевская весна славится талантливыми, трудолюбивыми и инициативными людьми, которые создают условия для разностороннего «Гусь-Хрустального» промышленного и сельскохозяйственного производства. Этот день отмечает люди разных поколений, национальностей, политических взглядов.

Гусевская весна славится талантливыми, трудолюбивыми и инициативными людьми, которые создают условия для разностороннего «Гусь-Хрустального» промышленного и сельскохозяйственного производства. Этот день отмечает люди разных поколений, национальностей, политических взглядов.

Все эти души желают вам, дорогие земляки, счастья, мира, благополучия, хорошего настроения, добра, достатка, веры в завтрашний день!

Н.БАЛАХИН, глава города.
А.САЗОНКИН, председатель Совета народных депутатов.

ЧЕСТВОВАНИЕ ТРУЖЕНИКОВ ТЫЛА В СЕЛЕ КОЛПЬ

В ознаменование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, отдавая дань глубокогоуважения великому подвигу, геризму и самотверженности нашего народа, в селе Колпь состоялось торжественное мероприятие, посвященное вручению юбилейной медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. – труженикам тыла, которые помогали фронту на протяжении всей войны».

Открывая торжество, глава муниципального образования

Курпредовское (сельское поселение) А.И. Горбунов отметил: «Время выбрало старшее поколение нашей страны для соревнований испытаний. Великая Отечественная война – это не просто историческое событие, это история сражений. Она сложилась из судеб подней. Каждый фронтовик, труженик тыла, участник оборонных работ прошел собственный военный путь. Каждый вершину Победы.

К присутствовавшим в зале труженикам тыла, не понапытавшимся знающим, что такое труд, со словами теплых поже-

ложений обратились заместитель главы района, управляющим Е.В. Яковлевы и председатель Совета народных депутатов района И.М. Сучков.

Во время вручения медалей с приветственными словами встречали каждого из награжденных. Гости и ветераны были тронуты добротой и душевностью церемонии и праздничной программы. После торжественной части все ветераны были приглашены на праздничное чаепитие.

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.



РАВНЕННИЕ - НА ВETERANOB!

По сложившейся традиции в День ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск России в конференц-зале МВД ОМВД России Гусь-Хрустальный состоялось торжественное собрание гусевских ветеранов ОВД. Открытие праздничной встречи начальником отдела по работе с казачинами МВД МОМВД подполковником внутренней службы Ю.Н. Краснопёров. С приветственным сло-



вом с собравшимися обратился и.о. начальника МОМВД подполковник В.П. Макаров. высокую неоценимый вклад ветеранов в дело укрепления законности и порядка. С докладом выступил Н.А. Шурышина - руководитель Совета ветеранов ММ ОМВД. Б юбилейном году ветераны уже со своим светлым он отмечается в преддверии 70-летия Великой Победы. Нина Александровна в первую очередь, вспомнила ветеранов ОВД, поднявших из воды десантники. Их было 44 человека. Память фронтовиков почтли минутой молчания. В числе ветеранов приправленных к участникам войны, А.Г. Гущин, неудержимо заплакавший и говорящий Григорьевичу 87 лет, но он по-прежнему бодр духом. Случью во Внутренних войсках МВД начал солдатом в дивизии им. Дзержинского

в мае 1948 года. Три года коммунистом, потом учился в Училище МГБ, а за время учебы побывал в служебных командировках по бою с бандитами. Приблизилки и на Северном Кавказе, выполнил задания комитета партии. В конце 1949 года в отряде противодействия злоупотреблениям в сфере государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Документы, вносимые изменениями в законодательство, на

правление на противодействие злоупотреблениям в сфере государственной регистрации юри-

дических лиц.

Цель этих изменений

ВЕЧНО ЖИВОЙ!

22 апреля исполнилось 145 лет со дня рождения Владимира Ильинича Ульянова - гениального мыслителя, племянника революционера, основателя Коммунистической партии и Советского государства.

Ветераны партии и труда, все неравнодушные люди города собрались в этот день на памятника В.И.Ленину и возложили цветы. Участники акции вместе с собравшимися обратились к руководителям районной партийной организации КПРФ и юношам. Первый секретарь районного комитета МО КПРФ В.С.Гризюк от имени членов партии и активистов памятнику и града Гусь-Хрустальный - медалью "Дети войны" и "70 лет Великой Победы" знаком "Ветеран



партии". Среди награжденных были секретари первичных организаций, заместители руководителей, депутаты, члены фракции. В. С.Гризюк, Т.Ульяшук Ю.Т.Курманов, г. Курманов В.Н.Кунечуков, А.Н.Андреев, А.Г.Карзанова, Е.Н.Кузнецова, Р.Ф.Васильева, п. Ильинчев А.Н.Бурков, п. Ильинчев В.В.Борисов, А.П.Богданов, Н.Ф.Янишев, В.К.Кривчиков, С.Н.Зверев, В.И.Дуктин, Л.Н.Верина, С.М.Макаров, Г.Н.Соколова, И.Н.Луковская, Т.Г.Грицина, А.С.Сургутова, А.П.Сургутов, Ю.Б.Пучуга, А.П.Аицук, А.Н.Горчаков, Л.В.Калмыкова, Л.П.Ястребцева, З.А.Шимова, Н.П.Зайцев.

Г.В.Сидоров. Ведущие митинга - секретари районного комитета МО КПРФ В.С.Гризюк и Г.В.Вольская поздравили награжденных и пожелали успеха.

Гусь-Хрустальный районный комитет МО КПРФ.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

ЗАКОНОДАТЕЛЬНО УСТАНОВЛЕНЫ НОВЫЕ МЕХАНИЗМЫ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ СОЗДАНИЯ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФИКТИВНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Президентом РФ 30.03.2015 года подписан Федеральный закон № 48-ФЗ о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части облегчения достоверности сведений, представляемых при государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Документом установлены лексические изменения в законодательство, на

правление на противодействие злоупотреблениям в сфере госу-

дарственной регистрации юри-

дических лиц.

Документом установлены лексические изменения в законодательство, на правление на противодействие злоупотреблениям в сфере госу- дарственной регистрации юри-

дических лиц.

С момента официального опуб-

ликования Закона о достовернос-

ти рефреагируются в силу следу-

ющих норм:

в исключена возможность внесе-

ния в ЕГРЮЛ записи о ликвидации юридического лица до истечения двухмесячного срока со дня внесе-

ния записей о начале ликвида-

ции.

Введен запрет на государственную регистрацию при ликвидации юридического лица до завершения судебного разбирательства по иску к такому юридическому лицу и окончания выездной налоговой проверки и установления в силу реше-

ния по такой проверке в законную силу.

Усилены административная ответственность за нарушения в сфере государственной регистрации.

Для лиц, предпринимателей, заме-

тально ложные сведения для внесе-

ния в ЕГРЮЛ и ЕГРП, установлены

штрафы, а также наказание в виде

ликвидации юридического лица.

Установлены дополнительные осно-

вания для отказа в государствен-

ной регистрации, в том числе

при наличии недостоверных про-

дактов, выявленных в ходе

государственного надзора в дея-

тельности юридических лиц, на-

рушивших законодательство.

Введены процедуры предвари-

тельного уведомления об изме-

нении места нахождения юри-

дического лица. Предоставление до-

кументов для регистрации измене-

ний места нахождения затрачено

до истечения 20 дней с момента внесения соответствующей записи

в ЕГРЮЛ. Регистрация изменен-

ий места нахождения юридического

лица будет осуществляться региона-

льным (налоговым) органом по

по новому месту нахождения.

Установлены дополнительные осно-

вания для отказа в государствен-

ной регистрации, в том числе

при наличии недостоверных про-

дактов, выявленных в ходе

государственного надзора в дея-

тельности юридических лиц, на-

рушивших законодательство.

Для реализации своих прав гражданину необходимо подать заяв-

ление о выдаче сертификата со всеми необходимыми документами,

а именно:

- удостоверяющие личность и место жительства лица, имеющего право на дополнительные меры государственной поддержки;

- подтверждающие принадлежность к гражданству РФ ребенка, с рожденным (усыновленным) которого у граждан возникло право на получение капитала, а также гражданство РФ получив-

шего сертификата;

Для оформления сертификата необходимо обратиться в отдел соци-

альной защиты населения по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хру-

стальному району (ул. М-Апостола, д.9, каб. №20 и №5 (для многоде-

мейчевых семей) или Межрайонное Управление ФМС по г. Гусь-Хру-

стальному и Михайловскому ул (ул. Михайловская, д.1).

Дополнительная информация может получить по телефону 2-45-

80, 2-45-76, 2-05-96 или на официальном сайте нашего отдела:

plus.dosn@uszn.mvd.ru

Подать заявление также можно через Единый портал государственных

и муниципальных услуг.

Н.ПИСКУНОВА, директор.

ПУСТЬ ЭТО НЕ ПОВТОРИТСЯ

26 апреля весь мир вспоминал о Чернобыльской трагедии, которая случилась 29 лет назад в 1986 году. В Гусь-Хрустальном районе прошли мероприятия посвященные памяти жертв той страшной аварии, прорывом которой траурный митинг.

Открытию его ученики ОШ №7, которые с зажигательными свечами в руках напомнили соображающиеся об ужасах той трагедии. «26 апреля - это действительно трагическая дата, которую запомнила вся Россия и наша страна, когда произошла Чернобыльская катастрофа в нашей стране. Авария, которая произошла на Чернобыльской атомной электростанции, - одна из самых страшных катастроф XX века. Вы по приезду страны, не задумываясь,



о последствиях для себя, для ваших семейств, выполнены своей священный долг»,- обратилась к ликвидаторам вице-мэр Ольга Ульянова.

Перед собравшимися выступили председатели городской организации «Союз Чернобыльцев» Сергея Иванов, директор православной гимназии отец Александр, отслуживший краткий молебен.

Но самым эмоциональным стало выступление лётчика-ветерана войны в Афганистане и ликвидатора Чернобыльской аварии Владимира Миргородского. Как он рассказал, вернувшись для ликвидаторов никогда не закроется. По признанию Владимира Валентиновича, месяц на своем вертолёте, выполнявшем задания в зоне аварии, никто не говорил им об опасности, и по настоящему ликвидаторы не представляли, какому подвергаются риску.

Пожелаем ликвидаторам здравия и будет надеяться, что однажды катастроф в истории человечества больше не будет.

С.КАРДЬЮ.
Фото А. Зубанова.

КНИЖНЫЙ МАРАФОН

Указом Президента РФ 2013 год объявлен в России Годом литературы. В соответствии с планом мероприятий, как МБУК «Межпоселковская центральная библиотека Гусь-Хрустального поселения» в течение года будут организованы циклы мероприятий различными формами, направленные на популяризацию книжного чтения.

Стартовав книжный марафон в Бековской библиотеке. И вот эстафета марафона в начале апреля завершилась в библиотеке С.Пескова передала Золотковскому поселению.

Открыты мероприятие две замечательные поэтессы, члены литературного объединения «Мещера» Надежда Хромотафрова и Татьяна Палагина. Зап слушали стихи в их исполнении с замершими сердца. Да и по другому просто быть

не могло, настолько они были проникновенны.

В мае наша страна отмечает великую лето – 70 летие Победы в Великой Отечественной войне. Золотковский поселение организует в канун праздника совместно с Золотковским МЦКО юбилейный литературно-музыкальный концерт «Песни тоже погибают».

Повествование библиотекаря-волонтера о истории создания воинских песен, фольклорных традициях, кантаконах и композиторах, легендарно перемежались с кадрами военной кинокинотеки и, конечно же, исполнением «воковую» этих песен в исполнении замечательных вокалисток Л.Поздняковой, С.Гончарова, Д.Кобиличевым и всем коллективом «Золотушек», детской волчакальной группы «Озорушки» и других.

Слушая стихи, музыку, япони, рассказы о том, как рож-

нались эти произведения, волнуются патриотизм, гордость за наш народ поднимались до высшей точки.

Несомненно, что такие мероприятия нужны и важны, чтобы донести до каждого поколения. Это наша история, наша память о тех страшных военных годах. Ведь благодаря этой Великой Победе мы и живем сейчас на этой земле.

Хотелось бы поблагодарить всех, кто принял участие в организации и проведении этого мероприятия, за теплую и душевную атмосферу. А также О. Давыдову, Л. Позднякову, С. Гончарову, Н. Христофорову и всем библиотекарям нашего поселения. На днях эстафете принадлежит Добринскому району.

Б.ВЫШЕВ,
участник мероприятия,
староста д. Лесниково.

НАША БЛАГОДАРНОСТЬ

На страницах вашей газеты мы хотим выразить слова огромной благодарности председателю СПК «Первый» Сергею Алексеевичу Морозову. Мы обратились к нему с просьбой решить вопрос о перевозке детей в детский сад «Солнышко» д. Лесниково, который находится в 8 километрах от нашей деревни Окатово. Детей в течение полугода возили, а затем запретили из-за того, что не было специальных кресел, предназначенных для перевозки детей дошкольного возраста.

Сергей Алексеевич оказал материнскую помощь для приобретения детских кресел. И наши дети снова посещают детский дошкольное учреждение. Хотелось поблагодарить и директора Аксёновской школы С.М.Русакова, который не остался безучастным к нашей проблеме и организовал закупку кресел. Большое им человеческое спасибо!

И.АЛИМОВА, А.САМАРОВА,
по поручению родителей детей,
посещающих детский сад.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.pro № 27

29 апреля 2015

ИТОГИ XIV СЕЗОНА «НИКОНОВСКИХ ЧТЕНИЙ»

В Городском информационном центре подведены итоги второго этапа XIV конкурса краеведов, посвященного памяти заслуженного работника культуры РФ В.М. Никонова. Жюри под председательством старшего научного сотрудника Центра М.Н.Соловьева оценивало работы, представленные в номинации исследовательско-изобразительные, художественно-прикладных работах в различных возрастных категориях - от воспитанников детских садов до воспитанников и учителей. Была церемония награждения победителей и призеров конкурса: М.А. Сенаторова - председатель оргкомитета, директор ГБИЦ. В программе праздника внесли разнообразные выступления юного аккордеонистки Анастасии Масенковой (ДШИ №1), творческой группы «Чайка», а также отрывки из видеопрезентаций ряда конкурсных работ. Яркая выставка многочисленных декоративных изделий и картин участников конкурса была развернута в холле библиотеки.

Награды за первые места получили представители ДОУ № 8, 33, 38, 29 (дважды), 3, 30, школ №7, 1, 10 (дважды), 3 (трижды), 16, 5, 13 (дважды), 5 (дважды), ГСК, ДЦ «Исток» (дважды). В числе призеров работы ДОУ 25, 30, представителей школ № 7, 1, 4, 5, 2, 15, 3, 14, 16, коррекционной, Курловской №1, Мокровской №1, ДЦ «Исток».

Благодарственным письмом депутату Госдумы И.Н. Игниной и призом партии «Единая Россия» удостоены Владимир Сухов и Макар Кутузов (руков. рук. Т.Г. Кутузов. скл. № 5); И.Ю. Парменова, ДЦ «Исток»; А.Ф. Вангионен.

С.ФРОЛКИН.

Фото предоставлено ГБИЦ.



«ДЕНЬ ПТИЦ» В НП «МЕЩЁРА»

Национальный парк «Мещера» ежегодно с 2004 года организует праздник «День птицы» и птиц национального парка «Горихвостка-птица 2015 года», - так называется праздник в этом году. Этого мероприятия проводились впервые для младших школьников и проходило два дня в визит-центре национального парка.

На праздник было заявлено 14 команд из школ города и района: городские школы №5, 7 и 14, а также Великодворская, Демидовская, Антипинская, Курловская №1 и 2, Мезеновская, Васильевская, Ильинская, Добринская, Мокровская и Валуйская школы.

Все вопросы и задания конкурсов были направлены на знание птиц национального

парка «Мещера» и Владимирской области. Ребята должны были выполнить домашнее задание и спортивную гимнастику, посвященную птицам и животным.

И также сочинение про птиц. И также приготовления к выступлению, чтобы представить свою команду соперникам и жюри.

Победителями стали команды

д. Курловской школы №1 и школы №5 г. Гусь-Хрустальный, 2-е место заняли команды д. Демидовской школы №2, Великодворской школы и школы №14 г. Гусь-Хрустальный, 3-е место команда Анопинской и Добринской школы.

Все участники и руководители были награждены почетными грамотами и памятными призами.

Е.БОБЫЛЕВА, специалист по экологическому просвещению.



